

復興創意裝扮走上街 師生踩街慶國慶也賀校慶

【新北市訊】「10月10日慶國慶，復興四十玩校慶！」新北市中和區復興國小今年適逢40週年校慶，特地選在10月9日國慶日前一天，辦理全校創意踩街活動，親師生將近2000人各自裝扮特色造型，配著音樂喊著口號走入社區與民眾互動，不僅提前慶祝雙十國家生日，也為復興國小40週年校慶系列活動揭開序幕，邀請所有校友回娘家一同玩校慶。

踩街活動開始前，所有小朋友集結在學校中庭一較裝扮高下，有的學生扮成可愛的天使；有的戴起防災頭套裝成小雞小鴨；有的跟上潮流邊學邊跳海草舞；最酷的就屬六年級學生，利用紙箱經巧手改變化身為環保機器人，整個校園頓時成為化妝舞會，各年級裝扮各有巧思，好不熱鬧。活動一開始由動感的舞蹈表演開場，藉由青春熱鬧的曲風為踩街暖場。炒熱氣氛後，由代表「創新」願景的高年級，在校長和家長會長的領軍下率先出發。高年級的路線最長也最具挑戰，不僅橫跨所有學區鄰里，更直接走進市場和捷運站，在車鼓陣熱鬧的引領下，學生巧思裝扮吸引所有人的目光，成功達到宣傳的目的。接下來出發的是代表「關懷」願景的中年級隊伍，在以深入社區店家和住家為目的的路線，小雞小鴨扮相更突顯中年級學生的活潑可愛，街道兩旁的家長民眾都忍不住熱情地揮手加油，學生也更加賣力喊著生日快樂。最後出發的隊伍就是代表「快樂」願景的低年級小朋友，雖然路線不長、以鄰近機關和公園為主軸，但這些稚齡的學生化身為可愛的天使，每一個揮手、每一個笑容都融化夾道民眾的心，為國家和復興國小的「生日快樂」，做了最好的演譯與註解。

校長周德銘表示，昔日復興國小曾被譽為三大列車頭學校、領引當時的教育風潮，現階段躬逢學校40年校慶的盛會，令人倍感榮耀、也對未來的發展懷有更大的期待與展望。希冀藉著這樣的創意踩街活動，為40週年的校慶活動揭開序幕，同時也讓過去的校友與現有的孩子們共同見證復興40年來的變與不變。學校的特色及傳統的維持與創新都不易，期待未來能讓「復興」再復興，創造下一個40年的璀璨風華。

學務主任王志源也表示，復興從未辦理這樣創意的踩街活動，帶領將近2000人的親師生走入社區，不僅僅只是為了宣傳校慶邀請校友回家，更重要的是讓我們的孩子，藉由漫步踩街的過程，可以更認識也更熟悉自己居住環境的人事物。選在國人同歡的國慶日前夕辦理，希望社區民眾和學生共同慶賀國家和母校的生日，未來也能共同參與復興40週年校慶一系列精采的活動。

一年級可愛的派對天使



中年級
防災小雞「關
壞」路
線



六年級紙箱機器人吸引路人的目光



低年級小天使「快樂」路線



走入傳
統市場
宣傳校
慶



高年級海草舞「創新」路線



五年一班
熱鬧踩街
趣



五年一班
熱鬧踩街
趣



踩街不忘
重要宣導



校長的恐
龍造型最
吸睛

